

ОРГАНІЗАЦІЯ МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ, УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ'Я	
МЕДИКО-ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЩОДО ОПТИМІЗАЦІЇ ДИСПАНСЕРИЗАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ЯКІ БРАЛИ УЧАСТЬ У МИРОТВОРЧИХ ОПЕРАЦІЯХ	
Бадюк М.І., Гутченко К.С., Гутченко О.А., Ковида Д.В., Микита О.О.	7
СТАН ЗАХВОРЮВАНOSTІ, ГОСПІТАЛІЗАЦІЇ ТА ЗВІЛЬНЕНЬ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ	
Бадюк М.І., Микита О.О., Ковида Д.В., Гутченко К.С., Губар А.М.	14
АНАЛІЗ ПЕРВИННОЇ ІНВАЛІДНОСТІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ТА ОСОБЛИВОСТЕЙ ЇЇ ФОРМУВАННЯ	
Галушка А.М., Коваль О.В., Льовкін І.М., Романюк Ю.А., Набойченко О.В.	20
НАДАННЯ СТАЦІОНАРНОЇ ДОПОМОГИ ХВОНИМ НЕВРОЛОГІЧНОГО ПРОФІЛЮ В ЦЕНТРАЛЬНОМУ ГОСПІТАЛІ ВМУ СБ УКРАЇНИ	
І.А. Лурін, О.В. Охонько, В.Л.Савицький, Д.Ю. Якімов, С.В. Погоріла, Н.М. Чміленко, О.А. Руденко.....	29
ОРГАНІЗАЦІЯ ЛІКУВАЛЬНО-ЕВАКУАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКИХ СИЛ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ ПРОТИДЕСАНТНИХ ОПЕРАЦІЯХ	
Охонько О.В.	38
ОЦІНКА ВПЛИВУ ФАКТОРІВ, ЩО ВИЗНАЧАЮТЬ ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ БАГАТОПРОФІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В РІЗНИХ УМОВАХ	
Семенів І.П.	47
УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ДІТЯМ ЖІНОК-ПРАЦІВНИКІВ ОБОРОННОГО КОМПЛЕКСУ В М.КИЄВІ	
Черкасенко І.Л., Устінова Л.А., Якимець В.М., Хижняк М.І., Нарожнов В.В.	55
ОБГРУНТУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ УДОСКОНАЛЕНОЇ СИСТЕМИ ЛІКУВАЛЬНО-ЕВАКУАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЯЖКИХ ПОРАНЕНИХ І ХВОРИХ У БОЙОВИХ УМОВАХ	
Хоменко І.П.	65
ЩОДО РОЗВИТКУ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ФОРМ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОРАНЕНИМ І ХВОРИМ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Булах О.Ю., Стриженко В.І., Лівінський В.Г.	70
ВІЙСЬКОВО-ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА. ВІЙСЬКОВА ТОКСИКОЛОГІЯ, РАДІОЛОГІЯ ТА МЕДИЧНИЙ ЗАХИСТ. АВІАЦІЙНА, МОРСЬКА МЕДИЦИНА ТА ПСИХОФІЗІОЛОГІЯ	
ВПЛИВ РАДІАЦІЙНИХ ФАКТОРІВ ЧОРНОБИЛЬСЬКОГО ПОХОДЖЕННЯ НА ВІДДАЛЕНІ НАСЛІДКИ ОПРОМІНЕННЯ У ДИТЯЧОМУ ВІЩІ	
Власенко О.М., Мурашко В.О., Рушак Л.В., Коваль С.Б., Серета І.К.	81

ОРГАНІЗАЦІЯ МЕДИЧНОГО КОНТРОЛЮ ТА ДЕРЖАВНОГО САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОГО НАГЛЯДУ ЗА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЮ ВІЙСЬК ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ МОБІЛІЗАЦІЇ	
Власенко О.М., Шевчук Р.В., Антушева Н.Ф., Козак Н.Д., Рудинський О.В.	86
ОПТИМІЗАЦІЯ РЕЖИМУ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ НА ОСНОВІ ГІГІЄНИЧНИХ НОРМАТИВІВ	
Івашенко С.М., Хижняк М.І.	92
СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ ЗАХВОРЮВАНOSTІ НА ХВОРОБИ ОРГАНІВ СИСТЕМИ КРОВООБІГУ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ПОВІТРЯНИХ СИЛ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ	
Чорна Л.М., Устінова Л.А.	98
ВИВЧЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛІЖКОВИМ ФОНДОМ КИЇВСЬКИХ МІСЬКИХ КЛІНІЧНИХ ЛІКАРЕНЬ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ МОБІЛІЗАЦІЙНОГО РЕЗЕРВУ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ	
Косарчук В.В., Капталан А.М., Денисенко К.П., Устінова Л.А., Паламар Б.І.	105
ОРГАНІЗАЦІЯ МЕДИЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗА СТАНОМ ПРИДАТНОСТІ ДО ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ МОБІЛІЗАЦІЙНОГО РЕЗЕРВУ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ З ОСТЕОАРТРОЗОМ СУГЛОБІВ	
Косарчук В.В., Капталан А.М., Хижняк М.І., Устінова Л.А.	114
СУЧАСНА ХАРАКТЕРИСТИКА СТАНУ ОНКОЛОГІЧНОЇ ЗАХВОРЮВАНOSTІ ПІСЛЯ АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС	
Печиборщ В.П., Січінава Р.М., Савицький В.Л., Красюк О.А., Кожокару А.А.	128
ДО ПИТАННЯ НЕБЕЗПЕКИ СУЧАСНИХ ТЕКСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ ВІЙСЬКОВОГО ОДЯГУ ЯК ФАКТОРУ ВПЛИВУ НА СТАН ЗДОРОВ'Я ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ	
Іванько О.М., Бідненко Л.І., Огороднійчук І.В., Бабієнко В.В., Кальчук Р.Д.	136
ДО ПИТАННЯ САНІТАРНО-ГІГІЄНИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ ТА ОСОБЛИВОСТЕЙ ЇЇ ПРОВЕДЕННЯ В УМОВАХ СТАЦІОНАРНОГО ТА ПОЛЬОВОГО РОЗТАШУВАННЯ ВІЙСЬК	
Бідненко Л.І., Огороднійчук І.В., Устінова Л.А., Іванько О.М.	143
ОСОБЛИВОСТІ ОСОБИСТІСНИХ ЯКОСТЕЙ У КОРАБЕЛЬНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ	
Іванцова Г.В., Охонько О.В.	151
ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ АДАПТАЦІЇ АВІАЦІЙНИХ ФАХІВЦІВ МИРОТВОРЧОГО КОНТИНГЕНТУ В УМОВАХ КРАЇН АФРИКАНСЬКОГО КОНТИНЕНТУ	
Кравчук В.В., Щепанков С.М.	157
ВІЙСЬКОВА ТЕРАПІЯ	
ФАКТОРИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ПРОГРЕСУВАННЯ ХРОНІЧНОЇ СЕРЦЕВОЇ НЕДОСТАТНОСТІ В ПІЗНЬОМУ ПОСТІНФАРКТНОМУ ПЕРІОДІ, УСКЛАДНЕНОМУ АНЕВРИЗМОЮ СЕРЦЯ	
Король С.В.	167

ЗМІНИ ЕРИТРОЦИТАРНИХ ПОКАЗНИКІВ КРОВІ ТВАРИН ПІД ВПЛИВОМ ЕЛЕКТРОМАГНІТНОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ Селюк М.М.	175
ПОРІВНЯЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ АМОКСИЦИЛІНУ КЛАВУЛАНАТУ, ЦЕФУРОКСИМУ АКСЕТИЛУ І ЛЕВОФЛОКСАЦИНУ У ХВОРИХ НА НЕГОСПІТАЛЬНУ ПНЕВМОНІЮ ДРУГОЇ КЛІНІЧНОЇ ГРУПИ Дзюблик Я.О.	181
КЛІНІКО-ЛАБОРАТОРНІ АСПЕКТИ ЛІКУВАЛЬНОГО ДИСКРЕТНОГО ПЛАЗМАФЕРЕЗА В КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ ПОДАГРИ Марченко О.М.	188
ВІЙСЬКОВА ФАРМАЦІЯ	
ТЕОРЕТИЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ФРАГМЕНТУ НОРМ ПОСТАЧАННЯ РАНОЗАГОЮЮЧИХ МАЗЕЙ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ ВІЙСЬКОВО-МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ НА МИРНИЙ ЧАС Руденко В.В., Шмагенко О.П., Притула Р.Л.	196
ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДА ДЕРЕВА РІШЕНЬ ДЛЯ ОЦІНКИ ЛОГІСТИЧНИХ РИЗИКІВ В УМОВАХ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ГАЛУЗІ Сагайдак-Нікітюк Р.В.	203
УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ Світлична К.С.	210
ДОСЛІДЖЕННЯ ЕМБРИОТОКСИЧНОГО ВПЛИВУ МОРФОЛІНІЙ 2-[5-(ПІРИДИЛ-4-ІЛ)-1,2,4-ТІАЗОЛ-3-ІЛТІО]АЦЕТАТУ НА БІЛИХ ЩУРІВ У ПОСТНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ Бушуєва І.В., Книш Є.Г., Панасенко О.І., Сирцов В.К.	216
АНТИОКСИДАНТНА АКТИВНІСТЬ ФУРАНПОХІДНИХ 1,2,4-ТІАЗОЛ-3-ТІОНІВ Парченко В.В.	222
ВІЙСЬКОВА ХІРУРГІЯ	
СОЛІДНА ПСЕВДОПАПІЛЯРНА ПУХЛИНА ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ Дронов О.І., Сусак Я.М., Лобанова О.М.	232
СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ТРАВМАТОЛОГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ УЛАМКОВИХ ПЕРЕЛОМІВ ДОВГИХ КІСТОК У ПОСТРАЖДАЛИХ З ПОЛІТРАВМОЮ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ Король С.О.	237
АЛГОРИТМ ДІАГНОСТИКИ ПОВРЕДЖЕНИЙ СВЯЗОЧНОГО АППАРАТА ЛАТЕРАЛЬНОГО ОТДЕЛА ГОЛЕНОСТОПНОГО СУСТАВА В СВЕЖЕМ ПЕРІОДІ Красноперов С.Н., Шишка І.В., Головаха М.Л.	243
ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЬОВА ХІРУРГІЯ ТА СТОМАТОЛОГІЯ	
КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТІВ З ГЕНЕРАЛІЗОВАНИМ ПАРОДОНТИТОМ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ІММОБІЛІЗАЦІЇ (ШИНУВАННЯ) РУХОМИХ ЗУБІВ АРМУВАЛЬНИМИ СКЛОВОЛОКОННИМИ СИСТЕМАМИ Лихота А.М., Бабич І.І., Вабіщевич Н.О., Лихота І. А.	254
ДЕНТАЛЬНА ІМПЛАНТАЦІЯ В КОМПЛЕКСІ ЛІКУВАННЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ З ВТОРИННОЮ АДЕНТІЄЮ Лихота А.М., Коваленко В.В.	262

ДИНАМІКА, СТРУКТУРА І РІВНІ ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА ХВОРОБИ ОРГАНІВ ТАРАВЛЕННЯ (З УРАХУВАННЯМ ХВОРОБ ПОРОЖНИНИ РОТА) СЕРЕД ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ЗА 2009 - 2013 РОКИ	
Чергава О.Ю.	270
ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІКУВАННЯ ЗУБОЩЕЛЕПНИХ АНОМАЛІЙ ІНДИВІДУАЛЬНО ВИГОТОВЛЕНИМИ МІОФУНКЦІОНАЛЬНИМИ АПАРАТАМИ У РІЗНІ ПЕРІОДИ ПРИКУСУ	
Лихота К.М.	276
КЛІНІЧНІ АСПЕКТИ ПРОФІЛАКТИКИ МОВНИХ ПОРУШЕНЬ У ДІТЕЙ З ЗУБОЩЕЛЕПНИМИ АНОМАЛІЯМИ	
Петриченко О.В.	282
ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІКИ ПЛОМБУВАННЯ КАРІОЗНИХ ПОРОЖНИН І-VІ КЛАСУ ЗА БЛЕКОМ	
Заноздра Л.М., Лихота С.А., Чергава О.Ю., Лихота І.А.	288
ІНШІ ПРОБЛЕМИ ВІЙСЬКОВОЇ МЕДИЦИНИ	
ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ, МИСТЕЦЬКИХ ТВОРІВ І ПУБЛІЦИСТИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ В НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ У ВІЙСЬКОВО-ПРОФІЛАКТИЧНІЙ МЕДИЦИНИ	
Савицький В.Л., Крушельницький О.Д., Огороднійчук І.В.	293
УЧАСТЬ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ МВС У ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АЕС	
Печиборщ В.П., Коробка В.І., Якимець В.В., Гуценко І.В.	299
ПРОБЛЕМИ НОСТАЛЬГІЇ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ СТРОКОВОЇ СЛУЖБИ	
Савицький В.Л., Ярош Я.О.	307
АСТЕНО-НЕВРОТИЧНІ РОЗЛАДИ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ СТРОКОВОЇ СЛУЖБИ	
Савицький В.Л., Ярош Я.О.	313
ЗАГАЛЬНА СТРУКТУРА ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО ПРАЦІВНИКА ВІЙСЬКОВО-МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ У СИСТЕМІ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ	
Гончаренко І.Ф.	318